



聚焦我区企业驰名商标 推动知识产权保护工作

自治区司法厅与内蒙古企业座谈交流知识产权法治保障路径

呼和浩特讯 4月26日是第20个世界知识产权日,为了在全社会树立知识产权保护意识,完善知识产权保护机制,加强企业驰名商标知识产权保护,自治区司法厅举办了内蒙古企业驰名商标知识产权保护座谈会暨《法律手册》赠书仪式,自治区司法厅党委书记、厅长郝泽军出席仪式并讲话,自治区市场监督管理局副局长吕金华、知识产权保护处处长费毅及自治区相关知名企业代表参加仪式,自治区司法厅党委委员覃剑峰主持仪式。

此次活动邀请了区内外知名企业家和企业知识产权法律顾问进行座谈,并为企业代表赠送了自治区司法厅编印的《企业驰名商标知识产权保护手册》。

座谈会上,5家企业负责人围绕法律服务企业,推动内蒙古驰名商标知识产权保护,促进经济发展等方面展开交流,探讨运用法治方式保障知识产权在企业发展中的作用,针对完善知识产权保护相关法律法规,提高知识产权审查质量和审查效率、专利信息利用的法治保障进行深入研究,并交流了相关成功经验。

郝泽军在讲话中指出,加强企业驰名商标知识产权保护,为企业生产经营保驾护航是司法机关的职责使命。内蒙古企业众多,随着知识驱动逐步主导经济发展方式,驰名商标知识产权这一无形财产权的重要性日益凸显。只有切实保护好企业创新主体的知识产权,才能真正能激发企业的内生动力,增强经济新竞争力,推动内蒙古经济高质量发展。

郝泽军强调,在助力疫情防控和企业复工复产方面,自治区司法厅将充分发挥职能作用,全面助力企业复工复产,通过在内蒙古12348公共法律服务热线和公共法律服务平台开通“企业复工复产法律服务”专区(线),组织专业律师提供“7×24”法律咨询,组建律师公益法律服务团,随时随地接受企业法律咨询,提供法律意见建议,并为返岗农民工提供法律援助,开辟绿色通道妥善化解矛盾纠纷,全力支持和推动全区各类企业增强信心,加快复工复产,为推动我区经济高质量发展提供法治保障。

郝泽军强调,在助力疫情防控和企业复工复产方面,自治区司法厅将充分发挥职能作用,全面助力企业复工复产,通过在内蒙古12348公共法律服务热线和公共法律服务平台开通“企业复工复产法律服务”专区(线),组织专业律师提供“7×24”法律咨询,组建律师公益法律服务团,随时随地接受企业法律咨询,提供法律意见建议,并为返岗农民工提供法律援助,开辟绿色通道妥善化解矛盾纠纷,全力支持和推动全区各类企业增强信心,加快复工复产,为推动我区经济高质量发展提供法治保障。

(王雅妮)



近日,乌兰察布市11个旗县(市区)同步开展了以“护助少年儿童健康成长,拒绝有害出版物及信息”为主题的“绿书签”系列宣传活动,并集中销毁了查获的一批侵权盗版及非法出版物,拉开了该市全面依法治理侵权盗版及非法出版物的大幕。

近年来,乌兰察布市把保护知识产权作为加强法治社会建设的重要举措,不断完善版权执法体系,依法打击侵权盗版行为,积极营造“尊重知识产权、保护知识产权、崇尚诚信守法”的社会氛围,先后组织开展了“净网”“清源”“秋风”“固边”“护苗”专项行动、“三安”专项行动和宗教场所非法出版物专项整治行动,有力维护了全市文化和意识形态的持续安全。

郭成
马婧如 摄

强化知识产权保护力度 营造法治化营商环境

呼市中级人民法院联合市场监管局走进伊利集团助力企业发展

2 版

我区发布 2019 年知识产权保护十大典型案例

3 版